

# GOVERNMENT OF INDIA, MINISTRY OF RAILWAYS RAILWAY RECRUITMENT BOARDS

#### **CORRIGENDUM TO**

#### **CENTRALISED EMPLOYMENT NOTICE NO.08/2010**

Reference CENTRALSED EMPLOYMENT NOTICE NO.08/2010 published in Employment News Edition 08.05.2010 to 14.05.2010. In respect of Category Nos. 36, 37, 38, 60, 61, 76, 85 and 88 [Name of Post – Physical Training Instructor/ Physical Education Teacher/Trained Graduate Teacher (Physical Training)], the item of "Suitability for Person with Disability (OH/VH/HH)" may be read as "Not Suitable" instead of "Suitable for VH(B,LV), OH(OA,LV,BL,OAL)". All other details shall remain same.

**CHAIRPERSONS** 

RAILWAY RECRUITMENT BOARD

"SERVICE WITH A SMILE"



## भारत सरकार, रेल मंत्रालय रेल भर्ती बोर्ड

### शुद्धि पत्र केन्द्रीयकृत रोजगार सूचना संख्या 08/2010

दिनांक 08.05.2010 से 14.05.2010 के रोजगार समाचार में छपे केन्द्रीयकृत रोजगार सूचना संख्या 08/2010 के संदर्भ में । कोटि संख्या 36, 37, 38, 60, 61, 76, 85 एवं 88 [पदनाम—शारीरिक प्रशिक्षण अनुदेशक/शारीरिक शिक्षा शिक्षक/प्रशिक्षित स्नातक शिक्षक (शारीरिक प्रशिक्षण)] में "विकलांग व्यक्ति के लिए उपयुक्तता (ओएच/वीएच/एचएच)" के कॉलम में "विकलांग व्यक्ति के लिए उपयुक्तता वीएच(बी,एलवी), ओएच(ओए,एलवी,बीएल,ओएएल)" के स्थान पर "उपयुक्त नहीं" पढ़ा जाए। अन्य सारे विवरण वैसे ही रहेगें।

रेल भर्ती बोर्ड

''सेवा में मुस्कान के साथ''